

**Mødetype:** Skolebestyrelsesmøde **Dato:** tirsdag d. 26. februar 2019 **Tid (start/slut):** 17.30-20.00 **Dagsorden**

**Deltagere:** Andreas Klausen, Heidi Lunøe, Signe Tonsberg, John Larsen, Steffen Gajhede Gram, Gitte Lauring, Joan Krogh, Peter Lund Nielsen, Thomas Møller Jensen, Michael Ehmsen, Lone Svarre Petersen, Jens Emil Hansen, Stine Løvbo, Louis Tonsberg (elevrep), Aksel Rom (elevrep)

**Afbud:** **Ordstyrer:** John \_\_\_\_\_ **Referent:** PN **minireferat:** ~~Signe, Heidi, Steffen, Michael, Jens Emil, Stine, Andreas~~

Dagsordenspunkter					
NR.	TID (min)	PUNKTETS INDHOLD:	REFERAT: (D= debat, O= orientering, B=beslutning)	TOVHOLDERE PÅ OPGAVEN:	FORBEREDELSE TIL PUNKTET:
1.	5	Opfølgning på referat fra sidste møde	B Godkendt	John	Læse referat
2	5	Godkendelse af dagsorden	B  Godkendt	John	
	30	Trivselsundersøgelsen	O Skolebestyrelsen ønsker en orientering om, hvordan skolen arbejder med trivselsundersøgelsen med henblik på at bruge disse data til at skabe bedre trivsel.  Thomas gennemgik trivselsundersøgelsens områder, samt de vigtigste fokuspunkter. Flot forarbejde og synliggørelse af de største udfordringer og muligheder. Ledelsen vender tilbage med trivselsfremmende indsatser for 2019/20.	Thomas	
	10	Årshjul for skolebestyrelsen	D+B Fast punkt på dagsordenen. Revideres løbende. Heidi vil ændre nogle datoer og punkter i årshjulet.	PN	Bilag vedhæftet
	25	Budget 2019 – rammebudget skole og SFO	O+D+B Peter gennemgik rammebudgetforslag for skoledelen. Ingen bemærkninger.  Thomas gennemgik rammebudgetforslag for Sfo Bekymring for ressource forbrug på kolonien.  Desværre var vedtagelse på dette møde ikke muligt, pga. manglende antal stemmeberettigede.	Peter/Thomas	

20	Sorg-/kriseplan	<b>D</b> Til udtalelse i skolebestyrelsen  Handleplanen gennemgået. Flere af forældrerepræsentanter udtrykte stor tilfredshed med arbejde og dokumentet.	Peter	Bilag vedhæftet
5	Klassedannelse 19/20	Udgik til næste møde.	PN	
10	Evt. og meddelelser			
<b>FEED FORWARD, Hvem gør hvad, deadlines m.m.:</b> Læsebånd og morgensang – det skal på møde i løbet af året Forældrekursus om AULA efter sommerferien (Gitte) Meebook – forældreworkshop inden alt for længe P-PLADS: Hvad nåede vi IKKE, hvad skal vi huske: <a href="mailto:emil@majaemil.dk">emil@majaemil.dk</a> Mobilfri skole				

IGANGVÆRENDE OG KOMMENDE OPGAVER (+IDEER)	TOVHOLDERE	DEADLINE	BEMÆRKNINGER